

抓紧抓好粮食和

2月13日发布的《中共中央国务院关于

在政策上,重点是健全农民种粮挣钱得

全面推进乡村振兴重点工作述评

刘慧

守住管好“大国粮仓”

统筹做好粮食和重要农产品调控,是

中国农业大学经济管理学院教授李军

李军表示,保障粮食安全,还要树立“减

全力抓好粮食生产

党中央高度重视粮食生产。过去一年,

“但是也要看到,我国人口基数庞大,消

要全力抓好粮食生产,在目标上要重点

向科技要产量要产能

在措施上,要重点强化“藏粮于地、藏粮

资本市场对外开放再提速

金观平

经济论坛

今年以来,证监会接连核准设立和

加开放的资本市场。当前,我国股市和

互联互通的桥梁不断搭建,越来越多资

为更好促成这场“双向奔赴”,近年

开放的节奏和力度,加强对跨境投资

可以预见,未来的中国资本市场,

代表委员履职故事

全国人大代表邹彬:

这个时代人人都可出彩

本报记者 康琼艳

“95后”全国人大代表、全国劳动模范、

当选全国人大代表后,邹彬的关注点始

过去一年,邹彬一直奔波在长沙机场改

“十四五”规划交通强国建设工程,作为

从2018年第一次当选全国人大代表时

领衔人,邹彬也有自己的小目标。他希

全国人大代表肩负着倾听民声、了解

建设工期、节约建筑成本。“我们既要

业和技能的热爱,汇聚成对技能成才、

技能报国孜孜以求

记者手记

导读

警惕科技伪创新招摇撞骗 2版

房地产市场支持政策需更精准 6版

外资持债为何“由减转增” 7版

发挥生态保护补偿机制效用 8版

抓住绿色发展这个关键 9版

如何理解大国小农的国情农情 10版

锻造高质量发展引擎 12版

新华社记者

燕雁摄

新华社记者

燕雁摄

新华社记者

鹿兴雷摄